

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

Nr. 243 / 14 FEB. 2018



Raport de activitate pentru anul 2017

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – **MĂNTOIU ION**

Apartenența politică - Partidul Social Democrat

Date de contact: telefon - 0758330167

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară -Sâmbata, între orele 16.00-18.00

Locul de muncă principal –Pensionar

1. Obiective asumate și domenii de interes:

Obiectivele asumate și domeniile de interes sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analiza proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea proprie, dar și a plenului Consiliului județean, precum și îndeplinirea mandatului de reprezentant al Consiliului județean în Consiliul de administrație al Muzeului județean Buzău, dar și în Consiliul director al Fundației „COMMUNITAS BUZĂU”.

În exercitarea mandatului de consilier județean din partea Partidului Social Democrat am acționat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Pe parcursul anului 2017 mi-am desfășurat activitatea atât în cadrul plenului Consiliului județean, cât și secretar al Comisiei pentru servicii publice, comerț și agricultură.

Am participat la toate ședințele de comisie de specialitate organizate în anul 2017.

Am avut două intervenții în cadrul comisiei de specialitate pe marginea unor proiecte de hotărâre supuse dezbaterii.

Dezbaterile din comisie pe marginea proiectelor de hotărâre analizate au condus la adoptarea a 337 hotărâri de către plenul Consiliului județean Buzău.

3. Ședințe de plen ale consiliului județean

În anul 2017, Consiliul Județean Buzău s-a reunit în 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare. Am mai participat și la o ședință extraordinară festivă, în care s-au semnat acorduri pentru inițierea înfrățirii și colaborării în toate domeniile de interes comun, între autoritățile publice locale din 12 comune ale județului Buzău și cele din Raionul Soroca, Republica Moldova.

Am participat la toate ședințele de plen ale Consiliului județean, asigurând dezbaterile fundamentate a tuturor proiectelor de hotărâre, precum și a celorlalte documente (rapoarte, informări) înscrise pe ordinea de zi.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Am propus și susținut proiectul privind organizarea unei tabere de sculptură în metal în parteneriat între Universitatea Națională de Arte București-Facultatea de Arte Decorative și Design și Consiliul Județean Buzău.

De asemenea, am propus recondiționarea turlei din lemn (clopotniță) a Bisericii Cârломănești, ce datează din anul 1600.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat activ la elaborarea și aprobarea bugetului județului Buzău pe anul 2017.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Referitor la audiențele acordate anul trecut, pot spune că principalele probleme semnalate de către cetățenii din județ se referă în special la ajutoarele sociale, programe ale Uniunii Europene pentru locuitorii și producătorii din mediul rural, serviciile publice oferite cetățenilor de autoritățile administrației publice locale și am acordat sprijin în gestionarea situațiilor de urgență.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la diverse manifestări publice și sărbători ale localităților din județ, unde am relaționat cu oamenii și am luat la cunoștință de problemele sesizate.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 156/2016 am fost desemnat reprezentant al Consiliului Județean Buzău în Consiliul de administrație al Muzeului județean Buzău, iar prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 229/2016 am fost numit în Consiliul director al Fundației „COMMUNITAS BUZĂU”. De asemenea, am fost numit membru în Consiliul director al DGASPC Buzău.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

Am participat la cursul de perfecționare cu titlul “Management public modern pentru aleșii locali și instituții publice”, organizat în perioada 10-13.08.2017.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat.

Principalele direcții de acțiune sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analiza proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea plenului Consiliului județean.

11. Alte aspecte relevante

Pentru îndeplinirea activităților aferente mandatului de consilier județean am colaborat bine cu executivul Consiliului Județean Buzău (Secretarul județului, Direcția juridică și administrație publică locală și serviciile din aparatul de specialitate), care a dat dovada de competență, seriozitate, spirit de echipă, calități proprii unei administrații moderne.

În acest raport am încercat să prezint un rezumat al activității mele din anul 2017, în concordanță cu principalele competențe conferite de lege consilierului județean ori stabilite de către autoritatea publică județeană.